
  

OZNÁMENÍ 
o místě a době konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

 
Starostka obce Mořkov v souladu s ustanovením §15 zákona č 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky a o změně 

a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

O Z N A M U J E 
1.  Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční  

         v pátek 28. května 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin  

         a v sobotu 29. května 2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je místnost č. 7 v I. poschodí Společenského domu v Mořkově , Horní 10, pro 

voliče, bydlící na ulicích: 

 Dolina, Dolní, Druţstevní, Dvořiska, část ul. Horní, Ke kapli, U kaple, Květná, Mlýnská, Najštef, Nové domky, Obchodní, 

část ul. Pastelník a Potoční, Sportovní, V říkách, Zahradní, Za sušárnou, Záhumenní. 

 Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 2 je salonek č. 4 v přízemí Společenského domu v Mořkově, Horní 10, pro voli-

če bydlící na ulicích: 

 Beskydská, Boční, Dělnická, Dílky, část ul. Horní, Huštýnská, Krátká, Křivá, Malá strana, Mlýnská, Mostní, Na Bochetě, Na 

rolici, Nádraţní, Nová, Osvobození, Padol, část ul. Pastelník a Potoční, Pod dráhou, Polní, Příčná, Řadová, Úzká a Zuberská. 

 Přesné rozdělení volebních okrsků bude vyznačeno na orientačním plánu obce, který bude ve dnech voleb vystaven ve vesti-

bulu Společenského domu. 

3. Volič je povinen prokázat před hlasováním svoji totoţnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, 

cestovním, diplomatickým nebo sluţebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. 

4. Kaţdému voliči budou nejpozději 3 dny před konáním voleb doručeny hlasovací lístky, které si přinese do volební místnosti. 

Spolu s nimi bude voličům doručen i informační lístek, na němţ budou seznámeni s údaji pro realizaci volebního práva. Ve 

dnech voleb můţe volič hlasovací lístky obdrţet i ve volební místnosti. 

5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je kaţdý povinen uposlechnou pokynů předsedy 

a členů okrskové volební komise. 

6. Kaţdý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určenému pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební 

komise hlasování neumoţní. 

7. Volič můţe ze závaţných, zejména zdravotních důvodů, poţádat obecní úřad (tel. 556 759 387) a v den voleb okrskovou voleb-

ní komisi (okrsek č. 1 tel. 556 715 674, okrsek č. 2 tel. 739 623 883) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. 

V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči své dva členy s přenosnou volební schránkou a umoţní mu volbu 

provést.                              

        Ivana Váňová, starostka 

Květen 2010                                        ČÍSLO 5 

U S N E S E N Í  ze 71. schůze Rady obce Mořkova konané dne 31.3.2010 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1. Kontrolu plnění usnesení z 70. schůze RO. 

1.2. Ţádost o podporu Školy ţivota z N.Jičína. 

1.3. Ţádost  finanční příspěvek pro Záchrannou stanici a centra pro ţivočichy Bartošovice. 

1.4. Stanovený počet členů okrskových volebních komisí ke dni 29.3.2010 ve volebním okrsku č.1 a č.2 v obci Mořkov na 

 5 členů pro kaţdou komisi. 

1.5. Informaci starostky obce o souhlasném stanovisku obyvatel nových domků s novou lokalitou pro umístění ČOV a krocích 

 s tímto spojených. 

1.6. Nabídku pí. Růţičkové na publikaci obce. 

2. Schvaluje: 

2.1. Cenovou nabídku pro nejnutnější opravy v Podhorské chalupě, dle předloţeného rozpočtu. 

2.2. Ţádost pí. Pítrové o provedení změny majitele provozovny ovoce – zelenina. 
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BRO – BIOLOGICKY ROZLOŢITELNÝ ODPAD 
Pod tímto názvem si někdo z našich občanů představuje tuto hro-

madu všeho moţného  

( gumáky, koš, plastové nádoby od barev, kýbl, papírové krabice, 

koberec, a další ) . 

Pokud se přihlásí občan, který tento odpad vysypal do kontejneru 

BRO v sobotu 1. května v době mezi 7:00 h – 12:00 h , domluví-

me mu schůzku v ZŠ nebo v MŠ, kde mu naše děti vysvětlí prin-

cip třídění odpadu. 

U S N E S E N Í ze 72. schůze Rady obce Mořkova konané dne 7.4.2010 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1. Kontrolu plnění usnesení z 71. schůze RO. 

2. Schvaluje: 

2.1. Ţádost MS Beskyd Mořkov o finanční příspěvek na činnost ve výši 10.000,-Kč. 

2.2. Ţádost Jednoty Orla o finanční příspěvek na činnost ve výši 10.000,-Kč. 

2.3. Jako zhotovitele stavby odstranění povodňových škod na toku Králův potok v Mořkově firmu Stavební mechanizace VM, 

 s.r.o. Za drahou 1293 Valašské Meziříčí a podpis smlouvy o dílo s touto firmou. 

2.4. Cenové nabídky na zpracování PD doprojektování veřejných stok a kanalizačních přípojek, dle předloţeného návrhu fir

 my CAD – PRO spol. s.r.o. a podpis smluv s touto firmou. 

2.5. Podpis mandátní smlouvy se společností Seller Morávia na získání dotace - Papákův potok. 

2.6. Částečnou opravu místní komunikace ulice Za sušárnou, dle předloţené cenové nabídky za 50.000,-Kč včetně DPH 

  PETR JORPALIDIS     IVANA VÁŇOVÁ 

           místostarosta               starostka 

2.3. Ţádost manţelů Kuncových o sníţení nájemného v SD na dobu 6 měsíců. 

2.4. Provedení periodické revize elektroinstalace v ve správní budově kempu p. Jar. Mičkou 

2.5. Oslovení firmy ETES, s.r.o. ve věci foto-voltaické elektrárny v obci. 

2.6. Ponechat přebytek v rámci dopravní obsluţnosti na zvláštním účtu sdruţených prostředků pro zajišťování nových spojů 

 ODO, případně sníţení částky jednotlivých obci v r. 2011. 

2.7. Návštěvu jubilantů 04/10. 

2.8. Výběr zadavatele veřejné zakázky – Zateplení ZŠ II. etapa firmou C.E.I.S. CZ,s.r.o. Ostrava po předchozím projednání 

 zadávacích podmínek se zadavatelem akce obcí Mořkov. 

2.9. Zpracování a podání ţádosti v rámci podpory MŢP při obnově území postiţeného povodní v r. 2009 – Revitalizace koryta 

 vodního toku s důrazem na jeho protipovodňovou funkci – Papákův potok společností Seller Moravia, s.r.o. 

2.10. Přijetí vybraných uchazečů na VPP v rámci obce. 

2.11. Rozmístění 6 ks nových odpadkových košů v rámci obce. 

2.12. Opravu části VO na ul. Pastelník firmou Zelenka. 

2.13. Montáţ mříţí v ZS – zubní ordinace. 

2.14. Postoupení problematiky neoprávněného zásahu do obecní komunikace na ul. Malá strana u č.p.40  právnímu zástupci 

 JUDr. Kuběnovi, k dořešení této kauzy občansko právní cestou. 

2.15 Organizační zabezpečení pouti. Bude provedena společná pracovní schůzka finančního a kontrolního výboru s vedením 

 obce pro upřesnění organizačních pokynů  dne 7.4.2010 v 17,00 hod na OÚ. 

  PETR JORPALIDIS                                                              IVANA VÁŇOVÁ 

        místostarosta                    starostka 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
22.5. proběhne v obci svoz nebezpečného odpadu. Kontej-

nery budou umístěny na obvyklých  místech. Doba odběru 

nebezpečného odpadu bude upřesněna prostřednictvím SMS 

zpráv a rozhlasem 

POZOR ZMĚNA! 

ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY pplk. Josefu ČernémuODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY pplk. Josefu Černému  

Tento slavnostní akt proběhne v pátek 7.května 2010 v 10 : 30 hod. 

před vchodem do staré budovy školy.Ve čtvrtek 6.května 2010 uctíme památku padlým 

v I. a II. světové válce poloţením věnců a kytiček.  

Tímto oslavíme 65.výročí osvobození Mořkova sovětskou armádou. 
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Dovolte mi, abych Vás ve stručnosti informovala o dalších 

postupech připravované akce -kanalizace. V dubnu proběhly 

dvě schůze svazku regionu Novojičínska. Do doby, neţ pro-

běhne výběrové řízení na administrátora stavby, dělá práci 

administrátora firma Mott Mac Donald. Jiţ nyní řeší pro 

svazek zásadní úkoly, které musí být do doby spuštění sa-

motné realizace vyřešeny. Musí se připravit tendrová doku-

mentace, musíme rozhodnout o vlastnictví infrastruktury po 

vybudování Projektu, musí se vyřešit otázka DPH, financo-

vání nákladů na přípojky, zajistit spolufinancování atd. 

MMD konzultuje naše zájmy s Fondem, aby vše bylo 

v souladu s podmínkami přidělené dotace. Spuštění výstav-

by kanalizace je dle časového harmonogramu plánováno na 

únor 2011.  

Velmi diskutovanou záleţitostí posledních dnů ze strany 

občanů jsou místní komunikace. Občané, kteří bydlí 

v ulicích, kde se poloţil asfaltový koberec, jsou rádi, ţe mají 

pěkný přístup, naopak občané, kde cesty zůstaly neoprave-

né, jsou naštvaní a poukazují, ţe jejich ulička měla být také 

opravena. Otázkou sanace vzniklých povodňových škod po 

loňských povodních se v obci od prvopočátku zabýval mís-

tostarosta obce, který nejprve provedl řádné zadokumento-

vání vzniklých škod, bez čehoţ by se následně těţko dokla-

dovaly jakékoliv vzniklé škody na majetku obce, či občanů. 

Následně zpracoval ţádosti na dotace z Ministerstva pro 

místní rozvoj pro výzvu k předkládání ţádostí o poskytnutí 

dotace na r. 2009 z programu Obnova obecního a krajského 

majetku postiţeného ţivelní nebo jinou pohromou. Byly 

podány ţádosti na opravy těchto jednotlivých objektů – 

oprava víceúčelového hřiště, oprava komunikací a propust-

ků, oprava mostku na ulici Dolní a oprava Králova potoka. 

Tyto opravy čítají pro obec více neţ 30.000.000,- Kč, coţ 

jsou pro nás nemalé finanční prostředky na sanování vznik-

lých škod. Samozřejmě, ţe tyto dotace jsou ze strany posky-

tovatele před schválením finančních prostředků pro sanaci 

škod přísně kontrolovány komisí ministerstva a schvalovány 

samotným ministerstvem, po předchozím potvrzení Krajské-

ho úřadu, ţe se opravdu jedná o škody způsobené povodní 

2009. Přestoţe bychom rádi opravili všechny komunikace 

v obci, nebylo toto z jasných a srozumitelných důvodů moţ-

no takto provést. Z těchto důvodů jsme rádi, ţe se podařilo 

zajistit finanční prostředky ve výši 7.970.000,-Kč na opravy 

alespoň těchto částí komunikací v obci, které byly opraveny. 

Na vlastní náklady jsme nechali opravit pouze část ulice Za 

sušárnou, která byla ve velmi špatném technickém stavu. 

Tato část ulice byla vybrána z důvodů lepšího a bezpečnější-

ho přístupu k MŠ. ( Provizorní úprava cca 50.000,-Kč ). 

V týdnu od 26.4.2010 – 30.4.2010 provedla firma PVC Okna 

výměnu oken v budově DPS. Tato výměna byla schválena při 

konání 17. ZO. Rozpočet obce počítá na tuto akci s finanční 

částkou 284.296,-Kč. Okna velmi špatně těsnila, nebyla 

v dobrém stavu. Nájemci tak budou mít tepleji a doufejme, ţe 

budou spokojeni. 

 Při konání 17. ZO bylo schváleno zakoupení štěpkova-

če, který bude součástí našeho nového traktoru. Od konce dub-

na uţ slouţí pro potřeby obce. Zpracovanou štěpku budeme 

pouţívat pro úpravu záhonů apod. Sluţby s touto technikou 

nabídneme i našim občanům. Budou mít moţnost na základě 

poţadavku zdarma stěpku pouţít pro svou potřebu.  

28.4.2010 byl proveden inţenýrsko – geologický průzkum 

v místě budoucího sběrného dvora. ( Prostor za budovou Or-

lovny ). 

Další otázkou, kterou se budeme muset zabývat, je rekonstruk-

ce kotelny v ZŠ. Máme k dispozici studii, která nabízí 2 moţ-

né varianty řešení. Po zváţení necháme vypracovat projekto-

vou dokumentaci a následně budeme muset hledat finance na 

realizaci cca 1.500.000,-Kč. 

V letošním roce plánujeme provést novou elektroinstalaci 

v kuchyni restaurace SD. Máme jiţ vypracován projekt. ( ná-

klady na akci cca 120.000,-Kč ). 

Ivana Váňová, starostka obce 

SLOVO STAROSTKY 

Váţení Mořkovjané, 

 

dovoluji si vás opět krátce oslovit a informovat o dění v obci ze svého pohledu člena rady obce, v tuto chvíli  nezařazené-

ho. Nezařazeného proto, ţe jsem 28.12.2009 vystoupil po sedmi letech členství z ODS. Nemohl jsem se dále ztotoţnit s metodami 

vedení ODS. Pro mne především s metodami uplatňovanými v místní organizaci. Tolik k tomuto.  
V tu dobu zemřel starosta pan Jiří Rýc. I kdyţ jsem s ním v minulosti v mnohém nesouhlasil, chci na něj vzpomínat jen 

v dobrém. 

Volba nového starosty, v našem případě starostky, dle mého vědomí i svědomí dopadla pro obec výborně. Paní Váňová se 

velice rychle zorientovala, pracuje s nesmírným nasazením, dokáţe si stanovit v daném čase priority a především dokáţe pracovat 

týmově. Při jednání je příjemná a vstřícná. Mnozí jste se o tomto jistě osobně přesvědčili. 

Rád bych zde vzpomenul i dobrou práci našeho místostarosty, který si vzal za své problematiku odstranění škod po loň-

ské povodni. 

Příprava realizace kanalizace probíhá dle moţného v návaznosti na sloţitost celého projektu. Jsem pravidelně paní sta-

rostkou, která spolu s panem místostarostou zastupují obec ve Svazku, informován o krocích. V současné době je připraveno výbě-

rové řízení na správce stavby (v podstatě technický dozor). Připravuje se výběr zhotovitele.   

V rámci rekonstrukce areálu ZŠ a MŠ se nakonec podařilo najít s Českou spořitelnou řešení dofinancování získané dotace 

ze Státního fondu ţivotního prostředí (SFŢP) na zateplení školních budov. Toto bude realizováno v průběhu léta. 

Také jsme se shodli na zadání pro projekt odpadového hospodářství - sběrného dvora  atd. V současné době se tedy pro-

jektuje, a pokud vše dobře dopadne, bude v září podána ţádost na dotaci ze SFŢP.  

Přeji Vám všem zdraví a pohodu do nastávajícího jara. A přijďte k volbám.  

 
V Mořkově dne 24.4.2010   

 

 

ÚČETNÍ INFORMUJE 

Ještě asi 150 občanů Mořkova nemá zaplaceny polatky za psy a odpady. Pozor: po zahájení vyměřovacího řízení (platební výměr) 

vám můţe být poplatek navýšen aţ na trojnásobek. 
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 ZEBRA SE ZA TEBE NEROZHLÉDNE 

Policisté dětem vysvětlují jak správně přecházet přes silnici a za odměnu dostávají kartičky s logem akce a drobné dá-

rečky. 

Od časných ranních hodin probíhá v průběhu celého týdne (26. - 30. 4.) celorepubliková dopravně bezpečnostní akce s názvem 

Zebra se za tebe nerozhlédne. Celý týden také běţí reklamní spoty k akci na rádiu Kiss Morava. 

Například v úterý 27. dubna se novojičínští policisté zaměřili na přechody u základních škol v Hodslavicích a Mořkově. U přecho-

dů dohlíţeli nejen policisté z obvodního oddělení Nový Jičín a preventivně informační skupiny, ale také zástupci samosprávy jed-

notlivých obcí. V Hodslavicích se akce účastnil  místostarosta  pan Zdenek Plešek a v Mořkově také pan místostarosta pan Petr 

Jorpalidis. 

Na obou místech policisté během akce oslovili přes sto chodců, převáţně dětí, které směřovaly do školy. Hlavně děti pak policis-

tům odpovídaly na otázky, jak se mají 

správně rozhlédnout, proč je důleţitý 

oční kontakt s řidičem a kdy smí vstoupit 

bezpečně do vozovky. Školáci uţ pravi-

dla přecházení vozovky po přechodu pro 

chodce sice znají, ale i oni ještě občas 

zamění pravou stranu za levou. Jak se 

ukazuje, je třeba dětem vštěpovat nutnost 

očního kontaktu s řidičem. Většinou ani 

netuší, proč je tak důleţitý. Není se však 

čemu divit. I někteří dospělí vstupují na 

přechod pro chodce, aniţ by se rozhlédli. 

Mylně se totiţ domnívají, ţe "na zebře" 

mají absolutní přednost. 

Zpracoval: nprap. Zbyněk Tomšík,  

vrchní inspektor 

 

ZŠ a MŠ MOŘKOV zve rodiče předškolních dětí a veřejnost na 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE, 

 

který se uskuteční ve středu 19. května 2010 v době od 7,30 do 11,00 hodin. 

  
ZŠ a MŠ MOŘKOV VYHLAŠUJE 

  

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

  
PRO ŠKOLNÍ ROK 2010/2011 

DNE 20. KVĚTNA 2010 V DOBĚ OD 12,00 HODIN DO 17,00 HODIN 
V BUDOVĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY V MOŘKOVĚ 

  
V tomto termínu si zájemci vyzvednou podklady k žádosti o předškolní vzdělávání. Vyplněné žádosti se budou odevzdá-

vat dne 3. června 2010 od 12,00 do 17,00 hodin. Při předávání žádosti s sebou prosím přineste RODNÝ LIST dítěte, 

průkaz totožnosti žadatele (zákonného zástupce). 
  
Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání naleznete na http://skolka.morkov.cz 
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PŘEDSTAVUJEME SE VÁM – tentokrát... 

… Sbor dobrovolných hasičů SDH a Jednotka sboru dobrovolných hasičů JSDH 
A jaký je mezi tím rozdíl? 
 SDH je nejstarší organizací v naší obci. Sbor byl zaloţen 20. června 1889. Krásná hasičská myšlenka pomoci bliţnímu 

zapustila v naší obci hluboké kořeny a velmi brzy získala celou řadu následovníků. Naše podhorská obec byla v této době vystavě-

na většinou z dřevěných domků, a proto bylo nezbytně nutné bránit se proti takovému neštěstí, jakým byl pro obec poţár. Těţké 

začátky upevnily sbor dobrovolných hasičů, semkl dohromady skupinu občanů ochotných podat pomocnou ruku všude tam, kde 

řádily přírodní ţivly (povodně, poţáry apod.), kde byl ohroţen majetek nebo zdraví osob, nebo bylo-li zapotřebí pomoci při indivi-

duálních potřebách občanů. Nikdo asi dnes přesně nespočítá, kolik úspěšných zásahů provedl mořkovský sbor za dobu své 120 leté 

existence, nikdo nevyčíslí uchráněné hodnoty, probdělé noci při likvidaci dravých ţivlů, které ohroţovaly majetek a ţivoty spolu-

občanů. 

 Současná doba klade vysoké nároky na odbornou připravenost členů, vzhledem k uţívání nových hořlavých materiálů, 

nové techniky a pracovních postupů. To všechno si členové této dobrovolné organizace uvědomují a jsou vţdy připraveni a ochot-

ni plnit svůj zásadní cíl – pomoci svým spoluobčanům. Další, neméně důleţitou oblastí je činnost SDH. Starostou SDH Mořkov je 

Jaroslav Hoďák. Tato zájmová organizace pořádá kulturní akce, a z výtěţku pak zajišťuje např. oslavu sv. Floriána, oslavy vzniku 

SDH v obci, ocenění hasičů, jubilea apod. Jezdíme také na hasičské soutěţe, kde soutěţíme za druţstvo muţů. Věříme, ţe se 

v brzké době podaří obnovit činnost oddílu mladých hasičů, kteří by navázali na velké úspěchy svých starších kolegů.  

JSDH Obcí je zřízená Jednotka sboru dobrovolných hasičů. Kategorie jednotky je stanovena v souladu se zařazením do 

systému plošného pokrytí kraje jednotkami poţární ochrany, tzn. JPO III – jednotka s územní působností (určena pro zásahy i mi-

mo území svého zřizovatele). 

 V souladu s poţárním poplachovým plánem kraje, je moţno tuto jednotku zařadit i do druhého a vyšších stupňů poplachu 

pro zásah mimo území svého zřizovatele. Obec má ze zákona povinnost zajišťovat akceschopnost jednotky, aby byla připravena 

k plnění základních úkolů dle § 29 a § 70 zákona č. 133/85 Sb., o poţární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, dle § 18 – 20 

vyhlášky č. 247/2001Sb. o organizaci a činnosti jednotek poţární ochrany, ve znění pozdějších předpisů a § 23 nařízení vlády 

č.172/2001Sb., k provedení zákona o poţární ochraně, ve znění pozdějších předpisů. Na obci probíhá kaţdé 2 roky kontrola 

z Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, která kontroluje dodrţování povinností stanovených předpisy o poţár-

ní ochraně u jednotky JSDH Mořkov, zařazené do kategorie JPO III. Takováto kontrola proběhla dne 21. dubna 2010. 

 JSDH musí mít vypracován plán odborné přípravy a výcviku na příslušný rok. Tento výcvikový plán vychází ze Sbírky 

interních aktů řízení GŘ HZS ČR a náměstka MV částka 50/2009 – normy znalosti hasičů, která je zaměřena na pravidelnou od-

bornou přípravu členů JSDH.  

 JSDH Mořkov:  velitel jednotky – Kudělka Pavel 

                           velitel druţstva – Kyselý Radim, Rýdlová Jana, Kučera Robin 

                         strojník – Kyselý Luboš, Mička Luděk, Váňa Václav, Mička Martin 

   hasič – Babinec Jaromír, Mička Miloslav, Černota Radek, Cabák Tomáš, Váňa Václav ml., Bolcek                                   

                 Lukáš, Macíček Vojtěch, Hoďák Jaroslav, Hoďák Josef, Hoďák Petr, Kyselý Vladivoj,                            

                 Černoch Josef 

Tato JSDH musí být ze zákona vybavena zásahovými obleky, přilbami, rukavicemi, obuví atd. Pokud není hasič náleţitě 

vybaven a není v dobrém zdravotním stavu (pravidelné prohlídky co dva roky), nesmí vyjet k zásahu. Proto obec, jakoţto zřizova-

tel JSDH musí dát podmínky, aby Jednotka byla akceschopná. Kaţdým rokem se proto počítá v rozpočtu obce s financemi, které 

zajistí tuto Jednotku v akceschopném stavu.                             

 Starosta SDH Hoďák Jaroslav  

Velitel jednotky JSDH Kudělka Pavel 

Foto z oslav sv. Floriána, patrona hasičů, které proběhly v neděli 2.května 2010  
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OKOLO MOŘKOVA 

Odbor Klubu  českých turistů při TJ Mořkov pořádá ve spolupráci s Obecním úřadem v Mořkově v sobotu 8. května 2010  

již 36. ročník turistického pochodu „ OKOLO MOŘKOVA“. Budou připraveny trasy 35, 25, 169 a 10 km i trasa 5 km pro ro-

diče s malými dětmi - soutěže a hry.  

Start pochodu  na 35 km v 7-8 hod. Start na ostatních trasách 7-9:30 hod. z areálu autokempu. 

 

Zveme občany a školní mládež k jarní procházce v krásném okolí naší obce. 

POMÁHÁME POSTIŢENÝM A OPUŠTĚNÝM DĚTEM NA MORAVĚ 
  

Jiţ 7 let má v Mořkově sídlo charitativní organizace  Fond pro opuštěné a handicapované děti. Jeho představiteli jsou  Heidi Jan-

ků,Vladimír Hron, Rostislav Klesla, Monika Ţídková a další. Za dobu své existence zrealizoval Fond zdarma 48 akcí pro tyto děti, 

kterým věnoval více neţ 1.000.000,- Kč. I pro letošní rok je naplánována řada akcí, jednu bychom chtěli uskutečnit také v Mořkově, 

jelikoţ se dětem  v Mořkově velmi líbilo. Byla by to jiţ třetí akce v naší obci. Zvaţujeme areál koupaliště,kde před třemi léty dětem 

zazpívala Heidi, která byla našim koupalištěm nadšená a na Mořkov vzpomíná vţdycky velmi ráda, protoţe zde byla  -coby dítě-na 

táboře a Mořkov občas navštíví i soukromně. Naši práci děláme zdarma, pokud by nám chtěl někdo pomoci, budeme  za pomoc 

v d ě č n i .  M á me  we b o v é  s t r á n k y ,  n a  k t e r ý c h  s e  mů ţ e t e  s  n a š í  č i n n o s t í  s e z n á mi t  -  

www.fond-heidi.cz. Z mořkovských subjektů naši práci pomohli Obecní úřad Mořkov, Tomspedit, Oldřich Kunc., Jan Kučera-

řeznictví, KON-KYS, Jan Fojtík. Děkujeme. 

  

 PhDr.Mgr.Vítězslav Černoch, předseda Fondu 

 KULTURA * SPORT * ZÁBAVA 

Ano, podařilo se, dne 30.3.2010 Ministerstvo kultury ČR, jako příslušný orgán státní památkové péče, rozhodlo ve věci prohlášení 

kaple Panny Marie Bolestné s pozemkem st. parc. č. 54/3 v k.ú Mořkov, okres Nový Jičín, Moravskoslezský kraj, za KULTURNÍ 

PAMÁTKU. 

Mořkov tak má uţ dvě nemovité kulturní památky - pomník Rudé armády z roku 1985 a nově i kapli P.M.Bolestné z roku 1853. Je 

to proto, ţe kaple i její okolí má pietní charakter - svým vzhledem, umístěním na vyvýšeném místě nad vesnicí, má udrţované okolí 

a uvnitř je kamenný erb Jakuba Jeřábka z roku 1587. Kaple byla původně součástí  mořkovského hřbitova.  

Podnět na prohlášení kaple za kulturní památku zaslala na Ministiterstvo  Kultury Marie Hromádková. (autorka článku) 

PODAŘILO SE, MOŘKOV MÁ KULTURNÍ PAMÁTKU 

SÁL SPOLEČENSKÉHO DOMU V MOŘKOVĚ 

DNE 14.5.2010 OD 19HODIN 

OBECNÍÚŘAD   

SPOLU S KULTURNÍ KOMISÍ 

ZVE VŠECHNY ŢENY 

 - MAMINKY, BABIČKY… 

 

NA OSLAVU DNE MATEK 

 

V NEDĚLI 9. KVĚTNA  

DO SÁLU SPOLEČENSKÉHO 

DOMU 

ZAČÁTEK JE VE 14 HODIN 

VYSTOUPÍ:  

MLADÝ KLAVÍRISTA 

TOMÁŠ VRÁNA 

A ŢÁCI ZŠ MOŘKOV  

POD VEDENÍM  

PANA. UČITELE  

ANTONÍNA CINKA 

http://www.fond-heidi.cz/
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Životní jubilea občanů Mořkova v květnu 2010 

Úmrtí 

50 let  Zdenka pítrová  Pavel Číp   Růţena Šimečková   

  Jaroslav Mička 

60 let  Jaroslav Gold   Jaroslav Kalický 

65 let  František Pítr   Zdeněk Mička   Marta Pítrová   

  Růţena Tomanová 

70 let  Milan Mička   

80 let  Stanislav Kučera 

81 let  Vlasta Mičková  Blaţena Hoďáková 

82 let  Jiřina Galasovská  Josef Rýc 

83 let  Anna Rýdlová   Marie Pítrová 

84 let  Miroslav Černoch 

85 let  Marie Melichárková 

86 let  Jan Kyselý   Marie Jančálková  Marie Černochová 

Noví občánci Mořkova   

Simona Thielová  Kristýna Sochová 

 

David Hoďák   Dominik Hoďák 

Jan Géryk  Josef Kunc  Jan Kyselý 

TROCHA MÁJOVÝCH PRANOSTIK 

01.05. Prší-li na svatého Filipa a Jakuba v noci, bude úrodný rok. Filipa Jakuba mráz - to obilí plný klas. 

01.05. Prší-li na prvního máje, bude později sucho a neurodí se seno. 

01.05. Prší-li na prvního května, bývá málo ţita a sena. 

01.05. Jestli se Filip a Jakub zasměje, jistě se hnedle také čočka zaseje. 

01.05. Na Filipa Jakuba chrousti hučí, o Martině studený vítr fičí. 

03.05. Svatý kříţ - ovcí stříţ.  

04.05. Svatý Florián si jistě můţe nasadit sněhový klobouk. Déšť svatého Floriána je ohňová rána. 

08.05. Stanislavova jařice, Urbanův oves a Vítův len vyhánějí hospodáře z domu ven.  

11.05. Déšť na svatého Mamerta přináší souţení, neboť v něm nic dobrého není. 

14.05. Před 13. dnem máje nejsme ubezpečeni stálého letního povětří; po tomto dni ale není zapotřebí se obávati vínu škodnému 

mrazu. 

14.05. Před Sevrácem není léta, po Serváci s mrazy veta. 

14.05. Pan Serboni pálí stromy. 

14.05. Pankrác, Servác, Bonifác jsou ledoví muţi, Ţofie je jejich kuchařka. 

14.05. Pankrác, Servác, Bonifác pro sadaře jsou zlí chlapci. 

14.05. Pakrác Urban bez deště - hojnost vína. 

15.05. Déšť svaté Ţofie švestky ubije. Ţofie vína upije.  Svatá Ţofie políčka často zalije 

16.05. Kdo o svatém Janě len zasívá, stébla zdéli lokte mívá.  

25.05. Na Urbana pěkný, teplý den - bude suchý červenec i srpen. Vinná réva nedbá toho - bude míti vína mnoho. 

27.05. O svatém Duše choď ještě v koţiše. Déšť o letnicích - slunce na Boţí tělo. 

27.05. Na svatého Ducha bláto - bude laciné mláto. Prší-li na svatého Ducha, jsou klepána ţita. 

28.05. Pohoda na svatodušní pondělí slibuje úrodu. Kdyţ prší v pondělí svatodušní, bude zkáza na sena 
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INSTALATÉRSTVÍ 

VODA - TOPENÍ - PLYN 

MONTÁŢE - REKONSTRUKCE 

TOMÁNEK JAROSLAV 

PASTELNÍK 444, MOŘKOV 

mob.: 737 838 236 

e-mail: jartoman@centrum.cz 

PŘIJMEME UKLÍZEČKU  

DO RESTAURACE 

SPOLEČENSKÝ DŮM V MOŘKOVĚ 

NA POLOVIČNÍ ÚVAZEK  

NEBO DŮCHODKYNI.  

NÁSTUP OD 25.05.2010 

Informace u vedoucího  

nebo na telefonním čísle 731 126 067 

NABÍZÍM 
 malířské a natěračské  

práce,drobné zednické práce 
včetně zateplení budov  

občanům poškozeným povodněmi 
bude poskytnuta sleva na práci 

PETR POLEDNA  
604917575 Kopřivnice 

Manikúra, pedikúra, nehtová modeláţ, kosmetika,  

permanentní make-up 

Studio Marcela, Dolní 74, 742 72 Mořkov  

(budova zdravotního střediska) 

Po – Pá dle objednání na tel: 739 070 098 

 

Akční ceny  

pro květen a červen 
 

Permanentní make-up 

Horní + spodní linky               1590,- 

Horní linky                                990,- 

Spodní linky                              790,- 

Kontury rtů                              1590,- 

Kontura rtů se šrafováním       2290,- 

Obočí                                       1990,- 

korekce  cca 1/4cena 

pedikúra + pogelování nehtů na nohou       350,- 

pogelování vlastních nehtů      250,- 

nehtová modeláţ gelem  490,- 

nehtová modeláţ bílým gelem, bílé tipy nebo  

čiré tipy   530,- 

nová zákaznice - první nehtová  modeláţ gelem   450,- 

při kosmetickém ošetření nad 300,- 

barvení řas nebo masáţ dekoltu dle výběru zdarma 

Zpravodaj obce Mořkov vydává Obecní úřad Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz; www.obec-morkov.cz. Uzávěrka tohoto čísla 25. 4. 2010. 

Neprošlo jazykovou úpravou.  

Tisk Grafia Nova s.r.o. Rožnov pod Radhoštěm 

mailto:morkov@obec-morkov.cz
http://www.obec-morkov.cz

